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Jednotka v rámci plánovaného výcviku opět hasila při zásahu v reálném prostředí.

  

Díky náklonnosti správce nevyužívané části Dolních Vítkovic se opět podařilo pro jednotku
zabezpečit výcvikové prostory a budovy. Jednotka na cvičení vyjela oběma vozidly, s sebou si
navíc přizvala i své kolegy ze Šilheřovic. Účelem cvičení bylo letos opět procvičit zvládání
taktiky boje s červeným kohoutem, poskytování před lékařské pomoci, velení při složitějším
zásahu a jiné útrapy. Ač neprofesionální, snaží se zkrátka naši hasiči přistupovat ke svému
koníčku profesionálně, aby nic netušící spoluobčan dostal při zásahu plnou míru
profesionálního přístupu.

      

Na programu bylo tentokrát střídání jednotlivých scénářů situací pro obě jednotky. Nic tedy od
sebe z hlediska taktiky nemohly okoukat. V první fázi výcviku se naše jednotka, která na místo
události dorazila zároveň oběma vozy, zhostila úkolu záchrany hořící unimobuňky s popáleným
uživatelem. Zároveň měl ale požár i druhé ohnisko, které bylo nutno zabezpečit. I  zde pak
čekal další zraněný. Ihned po provedení zásahu následoval debrifing, na kterém se zásah
rozebral a šlo se hlavně po chybách, stylem „kdo co viděl špatně“. Po smotání výzbroje se
nachystala jednotka ze Šilheřovic. Ta měla scénář rozsáhlejší. Po příjezdu na ně čekala
oznamovatelka – rozrušená těhotná žena, která v  hořícím domě navíc musela nechat své první
narozené dítě. Její manžel pak po laické záchraně uvízl na vyvýšenině, ze které se nemohl
dostat dolů, a  bylo  proto nutné zabezpečit jeho transport. I po tomto zásahu následovalo
okamžité vyhodnocení chyb a postřehů. Především došlo k zopakování resuscitace
novorozeněte při zástavě dýchání. Třetí scénář, na který opět vyjela naše jednotka, pak
spočíval v uhašení hořícího skladu s oleji. Hasiči si takto zopakovali hašení pomocí pěny.
Čtvrtým zásahem byl postup šilheřovické jednotky při požáru menší rozvodny na sloupě
elektrického vedení, které bylo (naoko) zapnuto. Hasiči vyzkoušeli práci především s hasicím
přístrojem. Všechny tyto cvičné zákroky vedou k posílení zkušeností každého z nás, abychom
měli nástroje pro zásah vždy, jak se říká, v ruce. Zároveň je praxe daleko lepší, než zimní,
spíše teoretická, příprava.
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